

在江北高档市场写下一笔

澳林地产营销总监 刘程

江北作为南京房地产市场的价格盆地,是有几方面原因的。除却交通因素,首先江北的地价比较便宜;其次江北楼盘大多属于密集型、经济性产品,整体成本投入有限;江北楼盘还有其特定的目标客户群体。多重原因导致了江北楼盘整体价格不高,而山水云房虽然地处江北,但无论从产品定位、设计建筑成本、项目户型还是从产品的整体附加值等方面来看,都区别于江北同质化的产品,品质具备了与主城区楼盘媲美的资本。

快报记者 许延正

“观望派”张晓——
“比较想买,又怕以后降价吃亏”
在南京已工作两年多的张晓,从去年开始就准备买房,但由于年底楼市风向的变化,本已下定决心的他又开始犹豫起来。“去年眼看房价嗖嗖往上涨,我真是急得不得了。”张晓回忆起去年楼市的火热程度,仍觉得不可思议。时间一晃到了年底,楼市渐渐开始变冷,张晓发现,不少开发商都使出了促销招数,其实往往是换一种形式的降价。“到今年年初,我就不那么着急了,决定看一看变化再说。”张晓认为,既然前面能有这么大幅度的降价,未来再降价恐怕也不是完全没有可能。“虽然我现在还是比较想买,但以后再降价不就吃亏了吗?”

“看涨派”陈先生——

“趁着房价有松动,得赶紧买”
“我同意任志强的看法,那就是房子永远是最好的保值物。”陈先生已在南京买下了三套房子。他认为,目前部分地区房价出现拐点,其实是宏观调控造成的短期表现,从长期看房价仍是涨。

快报记者 李汇丰

重建江北信心是时候了

红太阳地产副总 徐友志

同区域楼盘与楼盘之间如果陷入恶性的价格战,这无疑会打击购房者对整个区域的信心。而江北目前就面临类似的问题,因此重建市场秩序,恢复市场的信心尤为必要。重建市场信心有多种手段,诸如规范市场行为,使市场步入良性的轨道;改善区域交通环境,出台更明确的时间表,过江隧道收费年票制等;从中长期看,楼盘更需要突出品质打造的重要性等等。总之,现在是到了一个应该重建江北市场秩序,恢复区域置业信心的时候了。

快报记者 许延正

“中国城市化进程才走了一半,几亿农村人要变成城市人;再加上那么多年轻人要结婚生子,刚性需求非常大,我觉得房子没有理由贬值。”陈先生这样表述自己对房价的看法,最后他总结说:“趁现在房价有松动那就赶紧买,肯定划得来。以后再反弹就只能后悔了。”

“看跌派”于先生——

“房子卖不掉,房价一定会跌”
于先生由于想给自己的儿子买房,对南京的房价一直比较关注。“今年以来我去看了很多家楼盘,售楼员都热情得不得了,隔上几天就给我电话或短信,开发商房子肯定是不好卖了。”于先生这样判断。而对于开发商那些花样百出的营销方式,于先生认为:“与其给我介绍那么多卖点,不如在价格上能更优惠一些,这对我才是最实在的。”基于上述判断,于先生预测,下半年南京房价一定会出现幅度较大的“跳水”现象。“否则,价格不跳水,老百姓都买不起,开发商资金方面肯定吃不消。”

快报记者 李汇丰

靠细分产品熬过“冬天”

翠屏国际集团营销中心总监 张鹏

这个时候,职业地产经理人就是投资商的眼睛和耳朵。根据我们对市场反馈信息的把握,今后一年的楼市都不容乐观。我的判断依据有三大方面。第一,当前中国楼市的问题不单是房地产行业正处在冬天,而是整个世界经济都处于动荡期的问题。第二,房产消费的主力群——中高收入人群的预期收益缩水严重,严重削弱商品房的消费需求。第三,在股市和楼市被套牢了大笔资金后,房产资产流动性差的弱点暴露得更加明显,资本市场也开始了“洗牌”。

在这种市场环境下,开发商真正害怕的不是降价,而是担心即使降了价,

房子也不一定卖得掉。同时,大的开发企业加快了“大鱼吃小鱼”的步伐,而中型企业则是选择减少开发量,艰难“过冬”。细分产品仍是较好的突围方向。产品能否被当前买房人接受不光取决于价格问题,更重要的是你的产品是不是他们所需要的。也就是说,你所做的产品一定要适应市场。翠屏国际集团所推出的以度假为主题的奥斯博恩和主打高科技概念的紫气钟山,就是很好的例证。

快报记者 刘果

下半年将好过上半年

网尚研究机构 市场研究部总监 金涛

对于下半年南京楼市的整体走势,金涛预测,应该会好于上半年。“首先,是市场开始回归理性,销量回暖自然正常。”金涛认为,无论开发商还是购房者都变得比去年理性,“比如说定价上,一些开发商以低于去年预期的价格开盘,受到了市场的接受,比如河西的万科金域缇香、江宁的托乐嘉街区、城中的中海凯旋门等楼盘,相对来说,这些房源卖得都比较顺利。”除市场回归理性可能导致市场回暖,金涛还表示,潜在的好消息也会给未来楼

快报记者 李汇丰

房价将继续理性回归

易居中国南京公司 信息咨询部经理 周颖

“下半年进入买房市场已成定局。”周颖认为,目前,供应压力在持续加大,因此成交能否随之放量取决于购房者对房价的认同程度,“也就是说,未来的走势基本上是继续在成交量和房价的博弈关系中寻找平衡。”

“从长期来看,房产依然是对抗物价上涨的有效投资品之一,对于自住需求来说,买房子总比把钱放在银行好。对于长线投资者,南京部分区域还有很高的投资价值。”在当前该不该买房这个问题上,周颖给出了上述的结论,不过,她还是提醒购房人:“对于短期投资,一句话,房市短期有风险,入市须谨慎。”

快报记者 李汇丰

·闪耀公开·

秦淮河畔纯多层传世公馆

岔路口·纯多层·地铁沿线·空中花园
800米滨河岸线·1万平米河滨公园



品鉴专线: 52185333 / 52185999

楼盘位置: 江宁区河滨路1199号, 东山老城区文靖路以南, 秦淮河以东
销售接待: 坐 101.103, 南金线到供销商厦下, 马路对面即为售楼处

开发商: 恒成置业 规划设计: 华都建筑 景观设计: 中山园林 物业管理: 锦江物业 全程营销: 坤海置业

